\ MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432. \
/Q/ Cepunt 1280-1294 “MIR". /Q/
PNELMAX

PNELNAX

O6wasn nHcpopmauums

MuHuumMnuHgpbl «MIR» aBnaTCS ganbHENLW MM pa3BUTUEM NpeablayLien cepuu. Mpeanockinkon Ans nx co3aaHns
ObINIO CTpeMMeHne ynyyLlnTb TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN NP OAHOBPEMEHHOM CHIMXXEHMM CTOMMOCTU. B kavecTBe
MaTepuanoB Onsi LWITOKa W runb3bl BbiOpaHa HepkaBelollas CTafb, YTO MNOBbIWAET KOPPO3UNOHHYK CTOMKOCTb
uunuuapa. MuHuugunuugpel «MIR» umeloT Hepa3bopHOe COeAVMHEHWE TUNb3bl U KPbIWEK, KOTOPOE BhINOMHEHO
MeTOAOM 3aBanbLOBK/. OTa TEXHOMOIMS NMOBLILAET TOMHOCTb COOPKM LMNNHAPA, CoOKpaLLlaeT BpeMs ero u3roToBreHust
N, B KOHEYHOM UTOre, CHUXaeT CTOMMOCTb. Takum obpasoM, AaHHaAs cepusi MUHUUMIMHAPOB sBNSeTcst Hambonee
3KOHOMWYHOW.

LimnuHapel ¢ AnameTpoM NOPLUHS OT 8 MM 40 25 MM M3roTaBnNnBaloTCs B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM cTaHgapTa
ISO 6432, a umnuHgpbl ¢ AnameTpoMm 32 MM AOMOSMHAKT 3TOT psf, XOTS M He NpeayCMOTpeHbl CTaHAapTOM.
OcCo06eHHOCTbIO AaHHON cepumn 9BNAETCH TO, YTO Ha BCEX MUHULMIMHOPAX B NOPLUEHb YCTAHOBMEH MarHuT. Takum
o6pasom, nmeeTca BO3MOXHOCTb KOHTPOMS MOMOXEHUS MOPLUHA MPU NMOMOLLM OOMNOMHUTENBHO YCTaHaBMMBaeMbIX
aatumkos (cTp. 4-05/8).

TexHMYeCcKMe XxapaKTepUCTUKN

OHeproHocuTenb OuULLIEHHBIV CXXaTbI BO3AYX C pacnblfieHHbIM Macrniom unn 6e3 Hero
Makc. paboyee fasneHve 10 6ap (1 MMMa)

CKopocTb Xxo4a MopLUHS 10....1000 mm/c

Pabouyas Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NMpUMEHEHNE)

-20°C...+70°C (c cyxum BO3OyXOM)
-5°C...+120°C (ynnoTHeHusa n3 Cepbana)

[dvnameTtp nopLuHa 16 - 20 - 25 - 32 (Mm)
[InvHa 30HbI MHEBMATUYECKOTO 15 .18 - 18 - 18 (MM)
neMndurpoBaHus B KOHLE Xoaa

MuHumanbHOe n MakcumarnbHoe ycunue npyxuHbl B yunmHppax ¢ npyXnHHbIM BO3BpaToM

OvameTtp nopluHsa (Mm) 8 - 10-12 - 16 - 20 - 25 - 32
MuHumanesHoe ycunue (H) 22-22-4- 75-1-16,5- 23
MakcvmansHoe ycunue (H) 42 - 42 -87 -21-22 - 30,7 - 52,5

MpumeHeHne

MWHMUUNUHAPBI SBASIOTCA NPOCTbIM U MPOYHLIM YCTPOMCTBOM, KOTOpPOe MOXeT paboTatb 6e3 obcnyxmBaHus
OECATKU MUMMMOHOB LUKIOB MpW MpaBWbHOM MOHTaXe W 3Kcnnyartauuw, KoTopble onucaHbl B «BBegeHum K
pasgeny «lMHeBmouMnMHApPbI». MUHUUUMNUHAPBI CNPOEKTUPOBaHbI ANA YHUBEPCANbHOrO NMPUMEHEHWS, U OHK
MOTFYT MOHTMpOBaTbLCH B N060M nonoxeHun. MOHTaX MUHULMAMHAPOB BbINOMHAETCHA NP NOMOLLM pe3bbbl Ha
Koprnyce W pasnu4yHbiX OMOpP W HaKOHEYHMKOB Ha LITOK, KoTopble npuBedeHbl pdanee. [lpumeHeHune
LUNUHAPOB C perynupyemMbiM AemndgurpoBaHuem no3BonseT CHU3UTbL AUHAMUYECKNe Harpysku 1 yaapbl B KOHLe
Xo[a UMMMHApA, YTO YBENUYUT CPOK CnyXObl HE TOMbKO CaMOoro UWAMHAPA, HO U OCTanbHbIX Y3MOB MalUWHbI.
[na npenoTBpalleHns BO3OEWCTBUSA Ha LUTOK MOMEPEYHbIX CUM UMW NPOTUBOAEUCTBUST KPYTSILLEMY MOMEHTY,
MUHULWAVHAPBI AOMMKHBI paboTaTh COBMECTHO C HanpasnsoLwen (pasgen 4-06). [ina octaHOBKK LUTOKa B Nt06OM
NPOMEXYTOYHOM MOJIOXKEHUN MPUMEHSIETCH MexaHM4eckuin dukcatop wTtoka (pasgen 4-06). B atom cnydvae
HeobxoOoMMO 3akasbiBaTb LUMAVHAPLI C YATMHEHHBIM XPOMUPOBAHHBIM LUTOKOM (HEO6X0AMMO K KOAy UMnvMHapa
pobasutb 6ykBy «B»). Micnonb3oBaHme LunNUHAPOB CO LUITOKOM 6€3 XPOMOBOrO MOKPbLITUSA MPUBEAET K BbIXOAY
uunNuHApa u3 cTpos.

PekomeHayeMble xoaa:

MopweHb @8 n 910
15-25-50-75-80-100 mm

MopweHb 312 n @16
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 mm

MopweHb @20 n @25
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 mMm

MopweHb @32, 340 n @50
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500 mm

4-05/1



o/

PNELMAX

MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280-1294 “MIR”.

o/

PNELNAX

BasoBoe ncrnonHeHne ¢ MarHMTom B nopLiHe

Bepcvm C NHEBMATU4YeCKNM ,D,eMI'ICbVIpOBaHVIeM
B KOHLle xo4a U MarHMTom B nopLuHe

KOHCprKTVIBHoe UCMOJIHEHUEe U NpuMeHseMble MaTepuanbl

Mos. Onwucanue Kon-Bo
1 LLITok - HepxaBeloLas ctanb AISI 303 1
2 MaHxeTa WToKa - camoCMas3biBalOLLMINCA NONMypeTaH nnv BanToH (4N BbICOKMX TeMnepaTtyp) 1
3 MepenHsia KpbilKa - aHOAMPOBAHHBIN YNPOYHEHHbIV antoMUHUEBBIN CrnaB 1
4 YnnotHuteneHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) 2
5 Mwnb3a - Hepxaeetowas cranb AlSI 304 1
6 MarxeTbl nopwHsa - NBR (nepbyHaH) unu cepbaHr (4ns BbICOKMX TeMnepartyp) 2
7 Oemndupytowas npoknagka - NBR (nepbyHaH) nnu cepbaH (4ns BbICOKMX TeMnepaTtyp) 2
8 MonynopweHb - natyHb (J8-10-12mm), - anoMmuHui (916-20-25mm) 2
9 [anka - cTtanb 1
10 3aHsas KpbIlKa - aHOOUPOBaHHbIN YNPOYHEHHbIN antoMUHUEBBIN Cnnas 1
11 Marnut 1
12 LLTok ans Bepcun ¢ gemndupoBaHem 1
13 MepenHsia KpbillKa ANs Bepcun ¢ AeMndrpoBaHMeEM 1
14 BuHT perynupoBkun AemndupoBaHns - HUKENUpOBaHHas naTyHb 2
15 MaHeTta gaemndpuporarHmsa - NBR (nepbyHaH) unu cepbaH 2
16 MepenHnit nopweHb agemndepa - antoMUHUR 1
17 3agHuii nopweHb gemndepa - antoMUHUR 1
18 3afHAs KpbllwKa Ans Bepcun ¢ 4emMnupoBaHeMm 1
19 3agHsas Kpbllwka Ans Bepcun 6e3 NpoyLLnHbI 1
20 3agHss Kpbllka A5t Bepcun ¢ 4emMnupoBaHMeM 1 6e3 NpoyLLnHbI 1

4-05/2




o/

PNELMAX

MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280-1294 “MIR”.

o/

Ba3oBoe ncnonHeHne ¢ MarHUTOoM B NMopLuHe

Ba3oBoe vcnonHeHne ans guameTpoB NOPLUHS OT
8 MM 00 25 MM 13rotaBnMBaeTCsa B COOTBETCTBUM
c TpeboBaHusmMu cTaHgapTta ISO 6432, a
LUNMHOPbLI C AuaMeTpom 32 MM LOMOSHSIKOT 3TOT
paa. MoryT ucnonb3oBatbcs C NO6GbIMU
KpenneHusmu. [ns uunuHgpa ogHOCTOPOHHEro
AencTBus xod orpaHnyeH 50 mMm. [ins 3akasa ckob
1N MarHUTHbIX 4aT4YMKOB cMoTpuTe CTp. 4-05/8.

PNELNMAX
KV Y L10 + xon
KW
— EE L
KX __KY. r MR
I~ = T i e
(D et ] - — - e
Nﬂ « a
< o
L3 | L4 L4] | L2
AM WF L5 + xon
XC + xog
L1 + xon
OnucaHue

Kop ons 3akasa

UcnonHeHune 6e3 3aaHeN NPOYLUUHbI

[aHHoe ncnonHeHve nonyyeHo n3 6asoBoro ¢
LEnbl0 YMEHbLUEHUSS ANNHBbI MUHULMMVHAPA.
MopBop ckaToro Bo3gyxa BbIMOMHEH COOKY 1 B
TOopue 3adHen KpbllKy (BBEPHYTa 3armnyLuka).
OrpaHunyeHust Ans LMNUHAPOB OAHOCTOPOHHETO
OeNCcTBMSA aHanormyHbl 6asoBOMy MCMOMHEHWIO.
[laHHOe UCMONHEHNe He BKIIOYEHO B CTaHaapT
ISO 6432. [na 3akaza ckoG W MarHUTHbIX
AaT4mKoB cMoTpuTe CTp. 4-05/8.

1280.0.x0a.M BasoBoe ncnonHeHne ¢ MarHUTOM B MOPLUHE
1291.J.x0a.M McnonHeHuwe ¢ nepegHei NpyxunHom (HaunHas ¢ @12 Mmm; makc. xon 50Mm)
1292.0.xoa.M WcnonHeHwe ¢ 3agHen NpyxuHow (HauuHasi ¢ @16 mM; makc. xog 50 Mm)
12— —.@.xon.A.M| Bepcus ¢ gemndupoBaHnemM U MarHUTOM B MOPLUHE (HaduHas ¢ 16 mMm)
12— —.@.xoa.M.T | Bepcus ¢ ynnoTHeHUsIMU A1 BLICOKOI Temnepartypsbl (4o +120°C)
Y
KV
KW EE
- EE
= 5 1T
W w
= = KRNI = T
& 2| ] - U —-
< N L 0l| L
4
D 13 | L4 L |l L7
AM WF L6 + xon
L8 + xon
Koa ans 3akasa OnucaHue

1281.0.xoa4.M
1293.J.xoa.M
1294.0.xon.M
12— —-.J.xon.A.M
12— —.J.xon.M.T

WcnonHeHve 6e3 3agHew NpoyLIMHbl U C MarHUTOM B MOPLUHE
VcnonHeHve ¢ nepefHen NPYXMHoOM (HauvHasi ¢ @12 mm; Makc. xof 50Mm)
McnonHeHne ¢ 3agHen NpyxuHow (HaunHasi ¢ @16 mM; makc. xog 50 Mm)
Bepcusa ¢ gemngpmposaHmeM u MarHMTOM B NOpLUHE (HaunHas ¢ 16 mm)
Bepcusa ¢ ynnoTHeHVAMN AN BbICOKOW TemnepaTypsbl (4o +120°C)

UcnonHeHue ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Bce pasmepbl [aHHOro WCNonHeHus 3a
MCKIMIOYEHNEM LUTOKA, MPOXOASALLIEro CKBO3b
obe KpblWwKkK, wnaeHTUYHbl Mmopenu 1280.
[aHHOe ucnonHeHuWe HeOOCTYMHO pAns
LMNUHAPOB C AMaMETPOM MopLuHs 8 mm u 10
MM. [na 3akasa cko® M MarHUTHbIX AaTYMKOB
cMmoTpuTe cTp. 4-05/8.

Y L10 + xon
KV KW
N =
KX Ky EE
w
—m% 14 H - — - — - . ]
U
N4
>4
L3 L4 L4 WF + xon
AM WF L5 + xon
L9 + gBoViHOM Xon

Kop ans 3akasa

OnucaHue

1282.0.xoa.M
1282.0.xoa.A.M
1282.0.xo4.M.T

VcnonHeHne ¢ NpoxoaHbIM LUTOKOM M MarHUTOM B NopLuHe (¢ @12 mm)
Bepcusa ¢ gemngmpoBaHmeM u MarHUTOM B NOpLUHe (HaunHas ¢ G16 mm)
Bepcusa ¢ ynnoTHeHMsIMU Ans BbICOKOW Temnepatypsbl (4o +120°C)

4-05/3



\ MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432. \
/Q/ Cepunt 1280-1294 “MIR". /Q/
PNELMAX

PNELNAX

Tabnuua pasmepoB

OwnameTp nopLluHsa
8 10 12 16 20 25 32

AM (-0,2) 12 12 16 16 20 22 20
BE M12X1,25 M12X1,25 M16X1,5 M16X1,5 M22X1,5 M22X1,5 M30X1,5
CD (H9) 4 4 6 6 8 8 12
D (h11) 16 16 20 21 27 30 38
EE M5 M5 M5 M5 G1/8" G1/8" G1/8"
EW (d13) 8 8 12 12 16 16 26
KK (69) M4X0,7 M4X0,7 M6X1 M6X1 M8X1,25 M10X1,25 M10X1,25
KV 17 17 22 22 30 30 42
KW 55 5,5 6 6 7 7 8
KX 7 7 10 10 13 17 17
KY 3 3 4 4 5 6 6
L 6 6 9 9 12 13 13
L1@1) % 86 86 105 111 130 140 139
L2 10 10 14 13 15 15 14
L3 12 12 17 17 18 22 22
L4 9 9 9 10,5 15,5 15,5 14,5
L5(x1) % 46 46 50 56 68 68 69
L6 * 48 48 52 58 70,5 70,5 71,5
L7 2 2 2 2 2,5 2,5 2,5
L8 * 64 64 74 80 94,5 98,5 99,5
L9 (£1,2) % 78 78 94 100 116 125 125
L10 (1) 37 37 41 45 52,5 52,5 54,5
L11 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 2
MM (f7) 4 4 6 6 8 10 12
MR 12 12 16 16 18 18 22
WF (+1,2) 16 16 22 22 24 28 28
XC 1) % 64 64 75 82 95 104 105
Y (£1,2) 20,5 20,5 26,5 27,5 32 36 45
TouyHocTb xopa: +1,5 MM (npu xoae Ao 100mm), +2 mm (npu xoae Gonee 100mMm)
Macca, r| xon Omm 30 35 65 80 160 200 310

kaxa.10Mm 2 2,5 4 5 7,5 11,5 18
Macca ans vcrnonHeHwid, OTIIMYAKLWUXCA OT 6a30BOro:
- ucrioniHeHue 6e3 3adHell NPoyWUHbI
Macca, r | xon OMM 25 30 60 75 150 185 290

kaxa.10MMm 2 2,5 4 5 7,5 1,5 18
- UCIO/THEHUE C MPOXOOHbIM WMOKOM
Macca, r | xon OMM 35 40 75 95 200 250 370

kaxa.10mm 25 3 6 7 10,5 15,5 24

(kN

Pasmepbl, NOMeYeHHbIe “*”, yBENMMUNBAIOTCS HEMPOMOPLIMOHANbHO XOAY ANS LMIMHOPOB C NEepeHen NpyXMHOWM
npu xoge 6onee 50 MM 1 ANA UNMHAPOB C 3aHEN MPYXXMHOW Npu xoae donee 25 Mm.

4-05/4




\/ MuHnumnmugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
/’ Cepumn 1280 n1282 “MIR-INOX”.
PNELMAX

o/

PNELNAX

O6wasn nHcdpopmauums

Munuumnuuapbl «MIR-INOX» asnsatoTca ganbHenwmm passutnem cepumn «MIR» n otnuyatotes Tem, 4To Bce
Jetanu BbINOMHEHbI U3 HepXaBewwen ctann. MuHMuunuMHOpbl ¢ AMaMeTpoM rMnb3bl OT 16 MM 4o 25 mm
M3roTaBNMBAOTCS B COOTBETCTBUM C TpebGoBaHuaAMMU cTaHaapTta ISO 6432, a umnuHgpbl ¢ guametpamm 32 Mm
OOMNOSHSAT 3TOT psd. B aTol cepum Takke Ha BCEX MUHUUMITMHAPAX B MOPLUEHb YCTAHOBMEH MarHUT. Takum
00pa3oM, MMeeTCst BO3MOXHOCTb KOHTPOISA NMOMOXEHUSI MOPLUHS NPU MOMOLLM AOMOMHUTENBHO YCTaHABMMBaEMbIX
aatyumkoB (cTp. 4-05/8).

Wcnonb3oBaHre NHEBMOLMNMHOPOB U3 HepXaBetoLLei cTanu genaeT BO3MOXHbIM paboTy npuBoda B YCIOBUAX
arpeccrBHOMO BO3AEVCTBMS OKpYXaloLen cpedbl (Xummudeckas 1 Guonormyeckasi otpacnm NpoMbILLNEHHOCTH) UK
ana obecneyeHns rapaHTUPOBAHHOM HEWTPanbHOCTU K OKpyXalolen cpege (nuwesas M apMauesBTUdeckas
oTpacnu npPOMbIWMEHHOCTH). MUHULMAMHAPLI MOTYT OCHalaTbCA HeperynupyeMbiM MNpPOrpeccuMBHbLIM
NHEBMaTMYeCKUM AeMNUpoBaHMEM B KOHLE XOAa.

TexHn4eckune XapaKTepucTukun

OHeproHocuTenb OumLLEHHBIV CXaTbI BO3A4YX C pacrnbifeHHbIM Macrom unu 6e3 Hero
Makc. paboyee gaBneHve 10 6ap (1 MMa)

CKOpOCTb X04a NOopLUHS 10....1000 mm/c

Pabouasi Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NPUMEHEHNME)

-20°C...+70°C (c cyxvm BO3yXOM)

-5°C...+150°C (ynnotHeHusi u3 BainToHa (Viton)

MpumeHeHune

MUHVUUMIMHAPLI SBASOTCA NPOCTHIM U NMPOYHLIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOE MOXET paboTaTb 6e3 o6CcnyxuBaHuUs
[AECSATKM MUMITIMOHOB LMKIIOB MpY NMPaBUIIbHOM MOHTaXe W 3KCrnylyaTauuu, KOTopble onucaHbl B «BBegeHun k
pasgeny «lMHeBMOUMNUHAPBI».  MUHULUIMHAPBI CNPOEKTMPOBaHbI ANS YHUBEPCAIbHOTO NMPUMEHEHUS, Y OHM
MOTyT MOHTUPOBATLCH B MOOOM MonoxxeHun. MoHTaX MUHULMIMHAPOB BLINOMHAETCS NPY NOMOLUU pe3bbbl Ha
Kopryce M pasnuyHbIX OMOP U HAKOHEYHWKA Ha LUTOK, KOTOPblE Takke BbINOSIHEHbI U3 HepXaBetoLlen cTanu u
npuBeaeHbl B KoHUe pasgena 4-06. lMpumeHeHWe UMNUHAPOB C AeMNUPOBAHMEM MO3BOMSIET CHU3UTb
AVHaMUYeckue Harpysku U yaapbl B KOHUE Xo4a LMNMHAOPA, YTO YBENMYUT CPOK CryXO6bl He TOMbKO CaMoro
LUMAMHAPA, HO M OCTanbHbIX Y30B MalUWHBbI.

PekoMeHayeMble xoaa:

MopweHb B16
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 mm

MopweHb 20 n @25
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 Mm

MNopweHb @32
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500 Mm

4-05/5




\/ MuHnumnmugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
{. Cepumn 1280 n1282 “MIR-INOX”.
PNELMAX

o/

PNELNAX

KOHCprKTVIBHoe UCnoJyiHeHue U npumMeHsemMble maTepuanbl

BasoBoe ncnonHeHue
C MarHMToMm B NopLuHe

Bepcus ¢ nHeBMaTu4ecknum gemnupoBaHmem
B KOHUE Xoaa n MarHMTomM B nopLiHe

MNos. Onucaxue Kon-so
1 LLUTok - HepxaBetowaa ctanb AlSI 316 1
2 MaHxeTa LiToKa - CaMOCMas3blBalOLLMNCS NONMYypPETaH Un BalTOH (4715 BbICOKMX Temneparyp) 1
3 MNepenHsas kpbillka - Hepxasetwowlasn ctanb AlSI 316 1
4 YnnotHutensHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) unu BanToH 2
5 MMnb3a - Hepxagetolas ctanb AlSI 304 1
6 MarxxeTbl nopwHsa - NBR (nepbyHaH) nnv BanToH (4N BbICOKMX TeMnepaTtyp) 2
7 Hemndmpytowasi npoknagka - NBR (nepbyHaH) unv BanToH (45115 BbICOKMX TEMMepaTyp) 2
8 MonynopLeHb - antoMuHWUIA 2
9 [anka - crtanb 1
10 3aaHsas Kpbllka - Hepxasetolas crans AlSI 316 1
1 Maruut 1
12 LLTok ansa Bepcuu ¢ gemndpmpoBaHnem 1
13 MepeaHsas kpbilwka Ansg Bepcun ¢ AemndupoBaHuem 1
14 MarxxeTa gemnduposaHus - NBR (nepbyHaH) unv BaiToH 2
15 MepeaHwit nopLieHb aeMndepa - anoMUHUN 1
16 3agHwii noplueHsb AeMndepa - anoMUHWIA 1
17 3agHAs KpblLLKa 4Nns Bepcun ¢ AeMndunpoBaHnem 1

4-05/6




N MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432. N\
/./ Cepumn 1280 n1282 “MIR-INOX". /’/
PNELMAX

PNELNAX

Ba3oBoe McnonHeHWe ¢ MarHUTOM B NMOpPLUHEe KV Y L10+xon

N\ kw L
KX __KY. r. MR

YN
| .
/]
N
BE
MM
KK
SEDE
‘ B
oo
BE

2 ({
I

E! L3 L4 .E‘.
AM WF L5+xon
Xc+xon
L1+xon
BasoBoe wcnonHeHue Ansi QUameTpoB MOPLUIHA OT
16mMM 0o 25 MM M3roTaBnMBaeTCs B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHuaMKu cTaHgapta ISO 6432, a uunuHapbl ¢
anameTpoM 32 MM JOOMOMHAKT 3TOT psad. Moryt
MCrnonb3oBaTbCs ¢ NMobbIMK KpenneHuamu. [ins 3akasa
ckob 1 gatunkoB cmoTpuTe cTp. 4-05/8
AcnonHeHMe ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM
Y L10+xon
ﬂ\ KW
KX ’ﬁ* = EE
\m R i
, @ _8 % SAREER . ol B
M 13 | L4 L4 | WF+xon
AM WF L5+xon
L9+2 xop

Bce pasmepbl gaHHOro MCMNONMHeHWs 3a
UCKITIOYEHNEM LUTOKA, MpOXoAsiliero ckBo3b obe
KPpbIWKW, UWAOEHTUYHblI MOopOgenun 6as3oBoro
UCMOMHEHUsI.

Koab! gnsa 3akasa

128__.J.xoAm.__

MX = 6a3oBoe vcnonHeHne

MXV = ncnonHeHve ¢ ynnoTHeHUsaMu n3 BanTtoHa (ao +150°C)

AMX = 6a3oBoe 1cnonHeHne ¢ gemnduposaHem

AMXV = ncnonHeHne ¢ AeMnmpoBaHNEM 1 YNIOTHEHMAMN 13 BanToHa (4o +150°C)

—0 = 6a3oBOe UCMNONHEHME
-2 = ycnonHeHne ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Ta6nuua pasmepoB

g,MmmMm| AM| BE |CD | D | EE | EW KK | KV | KW/ KX | KY| L | L1| L2| L3 | L4 | L5| L9|L10| MM| MR| WF| XC| Y
16 16 |M16X1,5| 6 21 | M5| 12 | M6X1 | 22 | 6 |10 | 4 9 |11 | 13 | 17 |10,5| 56 | 100 | 45 | 6 16 | 22 | 82 |27,5
20 20 [M22X1,5| 8 27 |G1/8" 16 | M8X125| 30 | 7 | 13 5 12 |130| 15 | 18 |10,5| 68 | 116 |52,5| 8 18 | 24 | 95 | 32
25 22 |M22X1,5| 8 30 |G1/8" 16 [M10X125 30 | 7 | 17 6 13 |140| 15 | 22 |155| 68 | 125|52,5| 10 | 18 | 28 | 104 | 36
32 20 |M30X1,5| 12 | 38 |G1/8" 26 |M10X125) 42 | 8 | 17 6 13 |139| 14 | 22 |145| 69 |125|54,5| 12 | 22 | 28 | 105| 45
Macca anst 6a3o0Boro NCnonHeHus, Macca anst UICNosIHEHNS C MPOXOAHbLIM LLITOKOM, I
&, MM xoa 0 mm kaxable 10 MM xoa 0 Mm kaxable 10 Mm
16 145 5 180 7
20 280 8 330 11
25 370 12 440 16
32 580 18 660 24

4-05/7



o/

PNELMAX

MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Ckobbl gatyumnkoB K uunuHgpam cepuin 1260 -1294.,

o/

PNELNAX

[aHHble ckobbl NpegHa3HaYeHbl Ang gartydnkos cepunt 1500.* n RS.*

CkoObl AaTYMKOB ANA LANIMHAPOB Pa3bopHOro ncnonHeHua cepun 1260-1274

P J—
- - <
- NJ S
o B —‘7 B
HOnametp 10n12 16 20 25 32 40 50
A 23 25 27 29,5 33 37 42
B 10 12 14 16,5 20 24 29
C 15 16,5 17,5 19 20 22 24
Kon ans 3akasa E 10 10 10 10 10 10 10
1260.9.F Macca, r 2 3 5 7 10 14 16

Kog ons 3akasa

{THRT

CkoObl AaTYMKOB ANA LUNNHAPOB Hepa3bopHOro ucnonHeHus cepun 1280

LinnuHapsl HepasbopHOro UCMOMHEHUSA MOTYT OCHaLLaTbC HECKOHTaKTHBIMU AaTYnMKamm ABYX
TMNOPa3MepoB: MuHUaaTYnkamu cepum 1580.% n obbluHbIMKM faTymkamm cepuin 1500. n RS.*

Ons aatynkoB cepuun 1580
MIR 1280.9.FS
MIR-INOX 1280.0.FSX
[Ons aaTtumMkoB cepuu 1500
MIR 1280.0.F
MIR-INOX1280.9.FX

Ans patyukos cepum 1580. Ons patunkos cepumn 1500.*
Tonbko ans uun. «MIR»
OnameTp 8 10 12 16 20 25 32 16 20 25 32
A 11 12 13 14,5 16 17,5 19,5 24 25,5 28,3 31,8
B 6,5 7,5 8,5 10,5 12,5 15,3 18,8 10,5 12,5 15,3 18,8
(¢} 12,5 13,5 15 16 24 20,5 18 16,5 17,5 19 20
D 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
Macca, r 2 2 2 3 5 7 10 3 5 7 10

BecKOHTaKTHbIe AaT4YMKKU

TexHu4veckune XapaKTePUCTUKN N pa3Mepbl NMpuBeaeHbl B KOHLE pa3gena 4,

4-05/8



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

